



Dosatrice  
Dosing machine  
Machine de dosage  
Dosiermaschine  
Dosificadora

► **DOSTRONIC**

[www.comunetti.com](http://www.comunetti.com)



 **Comunetti**  
impianti e macchine confezionatrici

# DOSTRONIC

## Dosatrice

La DOSTRONIC è una dosatrice versatile ed è la più completa della serie.

Si dimostra particolarmente adatta per dosature ponderali comprese tra 50 e 5000 gr.

Il sistema di pesatura è a cella di carico con controllo elettronico, comandato da PLC programmabile con schermo Touch-Screen inserito sul frontale della plancia di comando.

L'azzeramento della tara è automatico.

Il piano d'appoggio è regolabile in altezza da 100 a 700 mm a seconda della lunghezza della busta.

La macchina è spostabile ovunque.



### ESEMPIO PRODOTTI DA CONFEZIONARE



- Pezzature: cibo per animali, nocciole, pistacchi, mandorle.



- Grani: caffè in grani, nocciole tritate, cibo secco piccolo, riso, pasta corta.



- Polvere: caffè espresso e caffè moka, farine grosse.

### TIPOLOGIA DI CONFEZIONE



- Sacchetti a soffiato in atmosfera



- Sacchetti doypack

- Barattoli

### CARATTERISTICHE TECNICHE

- Potenza Installata: 0,6 kW - 230V
- Dimensioni (LxHxP): 600x1600x850 mm
- La macchina è interamente costruita con profilati **Bosch** in alluminio e acciaio INOX AISI 304
- Elettrica/Elettronica: **SIEMENS NBC**

### OPTIONAL

- **CPA 10** - sistema automatico di carico prodotti granulati.
- **CPA 11** - sistema automatico di carico prodotti granulati o in polvere.
- Telaio di sostegno per caricatore CPA.
- Dispositivo d'iniezione azoto

## DOSTRONIC Dosing machine

DOSTRONIC is a versatile dosing machine, complete and particularly suitable for weighings between 50 and 5000 gr. The dosing system is based on load-cells with electronic control and is driven by PLC with programmable "Touch Screen" located on the control panel's front.

The setting to zero of the tara is automatic.

The support table is adjustable in height from 100 to 700 mm, according to the bags' length.

The machine is mounted on wheels and can be easily moved and locked everywhere.

### TECHNICAL FEATURES

- Installed Power: 0,6 kW - 230V • Dimensions (WxHxD): 600x1600x850 mm
- The machine is entirely made of **Bosch** aluminium sections and INOX AISI 304 steel
- Electric/Electronic part: **SIEMENS NBC**.

### OPTIONAL

- **CPA 10** - Automatic loader for granular products
- **CPA 11** - Automatic loader for granular or powdered products
- Support frame for CPA loaders - Inert gas injection device.

### PRODUCTS EXAMPLES

- Sizes: pet food, hazelnuts, pistachios, almonds
- Granulates: coffee beans, chopped hazelnuts, dry foods, rice, short pasta.
- Powders: ground or granular coffee, maize, washing powder.

### PACKAGING

- Gusset bags in atmosphere • Doypack bags
- Cans • Packaging in pre-made bags and sacks of various dimensions, in two or three layers laminates (polyester, aluminium, polyethylene).

## DOSTRONIC Machine de dosage

Machine de dosage complète, universelle et versatile pour pesées entre 50 gr et 5000 gr.

Le système de pesage est basé sur cellule de charge contrôlée électroniquement par ordinateur avec écran "Touch-Screen". La mise à zéro de la tare est automatique. Le plan de support peut être élevé ou baissé de 100 à 700 mm, selon la longueur des sachets.

La machine peut être déplacée partout et bloquée en place.

La machine est apte à remplir, avec produits granuleux, sachets et sacs (normales ou avec valves) et aussi bocaux, flacons, petit bassins, etc.

### DONNÉES TECHNIQUES

- Puissance Installée: 0,6 kW - 230V • Dimensions (LxHxP): 600x1600x850 mm
- La machine est entièrement réalisée avec profils **Bosch** en aluminium et acier inoxydable AISI 304
- Electrique/Electronique: **SIEMENS NBC**.

### OPTIONAL

- **CPA 10** - Chargeur automatique pour produits granuleux
- **CPA 11** - Chargeur automatique pour produits granuleux ou en poudre
- Cadre support pour chargeur CPA - Dispositif d'injection de gaz inerte.

### EXEMPLE PRODUITS

- Tailles: aliments pour animaux, noisettes, pistaches, amandes
- Granuleux: grains de café, noisettes hachées, petit nourriture sèche, riz, pâtes courtes
- Poudres: café moulu fin, farine de maïs, détergent.

### CONDITIONNEMENT

- Sachets à soufflets en atmosphère • Sachets doypack
- Boîtes • Conditionnement entre sachets et sacs préformés de différentes dimensions en matériaux accouplés de double ou triple feuilles (polyester, aluminium, polyethylene).

## DOSTRONIC Dosiermaschine

Universell, komplett, einsetzbare Dosiermaschine für Wägungen zwischen 50 gr und 5000 gr. Das Wägesystem basiert auf einer Wiegezeile mit elektronischer Steuerung über PLC mit "Touch Screen" Display. Die Nullstellung der Tara erfolgt automatisch. Der Produktabwurf in der Beutel erfolgt durch Betätigung eines Fusspedal. Der Auflagetisch ist entsprechend der Beutellänge, von 100 mm bis 700 mm Höhenverstellbar. Die Maschine ist fahrbar mit Festrollen.

### TECHNISCHE DATEN

- Strohmaufnahme: 0,6 kW - 230V Wechselstrom • Maschinenabmessungen (BxHxT): 600x1600x850 mm
- Die Maschine ist komplett aus **Bosch** Alu-Profilen und rostfreien Stahl gefertigt • Elektro/Elektronik: **SIEMENS NBC**.

### OPTIONAL

- **CPA 10** - Automatisch Förderer für feinkörnige Produkte
- **CPA 11** - Automatisch Förderer für feinkörnige oder pulverige Produkte
- Stützrahmen für Förderer CPA - Inertgas Injektionsgerät

### BEISPIEL VON ZU VERPACKENDEN PRODUKTEN

- Große: Tiernahrung, Haselnüsse, Pistazien, Mandeln
- Granulat: Bohnenkaffee, gehackten Haselnüssen, kleine Trockenfutter, Reis, Kurznudeln
- Pulver: fein gemahlene Kaffee, große Mehl, Waschpulver.

### TYOLOGIE DER VERPACKUNG

- Faltenbalg Beuteln in Atmosphäre • DoypackTaschen
- Büchsen • Konfektionierung in vorgefertigte Beuteln oder Taschen in verschiedene Formatgrößen aus doppelt und dreischichtigen Verbundfolien aus Polyester, Aluminium, Polyethylen.

## DOSTRONIC Dosificadora

La Dostronic es una dosificadora flexible y es la más completa de la serie. Es especialmente adecuada para la dosis de peso entre 50 y 5000 gr. El sistema de pesaje es una célula de carga con control electrónico y programación de pantalla "Touch-Screen". La DOSTRONIC puede restablecer la tara automáticamente. La plataforma es regulable en altura en función de la longitud de los sobres de 100 a 700 mm. La máquina puede ser trasladada dondequiera.

### ESPECIFICACIONES

- Potencia: 0,6 kW - 230V • Tamaño (AxAxP) 600x1600x850 mm
- La máquina está totalmente construida en aluminio **Bosch** y acero inoxidable AISI 304
- Eléctrica/Electrónica: **SIEMENS NBC**.

### OPTIONAL

- **CPA 10** - Cargador automático por productos granulados
- **CPA 11** - Cargador automático por productos granulados o en polvo
- Estructura de soporte por cargador CPA - Dispositivo de inyección de gas inerte.

### EJEMPLOS DE PRODUCTOS PARA CONFECCIONAR

- Tamaños: alimentos para animales, avellanas, pistachos, almendras
- Granos: café en granos, avellanas trituradas, alimento pequeño seco, arroz, fideos
- Polvo: café molido fino, harinas gruesas, detergente.

### TIPOS DE CONFECCIONES

- Bolsas con fuelles en atmósfera • Bolsas doypacks
- Latas • Envasado en bolsas y sacos preformados de diferentes tamaños acoplados de doble o triple material (poliéster, aluminio, polietileno).

